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Tárgy: írásbeli kérdés visszautasítása

Tisztelt Képviselő Úr!

Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára 2020.
szeptember 15-én írásban jelezte, hogy a K/12794. számon, .Miértfontosabb az MTI­
nek Mészáros Lőrinc válása, mint a soproni határzár-ellenes tüntetés?" címmel,
2020. szeptember 7-én miniszterelnök úrnak benyújtott írásbeli kérdésben foglaltak
megválaszolása kormányzati feladatkört nem érint, ezért kérte az indítvány vissza­
utasítását, az alábbiak miatt:
,,A Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet
9. § (2) bekezdés b) pontja alapján a kérdés megválaszolásával kapcsolatos teendők
ellátására a Miniszterelnöki Kabinetirodát jelölték ki.
Magyarország Alaptörvénye Szabadság és felelősség IX. cikk (2) bekezdése úgy
rendelkezik, hogy ,,Magyarország elismeri és védi a sajtó szabadságát és sokszínűségét,
biztosítja a demokratikus közvélemény kialakulásához szükséges szabad tájékoztatás
feltételeit." A sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010.
évi CIV. törvény 4. § (1)-(2) bekezdései értelmében Magyarország elismeri és védi a
sajtó szabadságát és sokszínűségét; továbbá ,,a sajtószabadság kiterjed az államtól,
valamint bármely szervezettől és érdekcsoporttól való függetlenségre is."
Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése szerint országgyűlési képviselő kérdést intézhet a
Kormányhoz és a Kormány tagjához a feladatkörükbe tartozó bármely ügyben, amelyet
az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY. határozat (a
továbbiakban HHSZ) 121. § (1) bekezdése is megerősít. A miniszterelnök, valamint az
egyes miniszterek feladatkörét a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló
94/2018. (V.22.) Korm. rendelet szabályozza."



Tekintettel arra, hogy az írásbeli kérdés kormányzati feladatkört nem érint, ezért nem
felel meg a HHSZ 124. § (1) bekezdésében foglaltaknak, ezért indítványát a HHSZ 124.
§ (1) és (4) bekezdése alapján, a 121. § (4) bekezdés a) pontjában foglalt jogkörömmel
élve visszautasítom.
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